Nel Ecen

TyciHgipy

XypreH xon XblngaMaplk acTiHAaFb! ayaaHasl bepegi. JeHeHiH
XbINAamAaplFbl TYpaKTel 3M/c, yakbIT 6 ¢ bonca, xypreH xon 3- 6 =18 m
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Ne2 Ecen

| » XKblNaamabIKTLIK YakbiTKa Tayenai rpaduriHae XypreH Xon purypaHbiH
ayaaHbiHa TeH 6onFaHabikTaH, A 6enikTe ywbypeIWThIH ayaaHbiH Taby
Kepex.

v,(m/c) |

(15 - 10)
Sywéypew = 3 = 19 M
* A 6enikTiH rpaguneHTi yaey 6onagwl, cebebi rpagneHt = %‘7 = ygaey.
15 — 0) M/c
Yoey = ub=f) We 1,5 m/c2
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Neo3. Ecen

>Keingamaslik, exki 6enikTeHd TypaThiHABIKTaH 2 yiubypsill ayaaHbliH Taybin
KOCY Kepek.
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Socamnss = 20M + (- 5) M = 15 ™

XonasiH Bapnbik 6eniriHae rpaaveHT TypakTel BonFaHabIKTaH, yaeyi ae

TypakTel Bonagbl, rpagmeHT = i; = yAaey.
A, fo
YOoey — (Op jog)m‘, - = - 10 m/c2. MuHyc TaHback! Xbl1g4amMAbIKTbIH

asanraHblH Bingipegi (Tepic yaey).




o4, Ecen
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TyciHaipy

Kait Benikte CyHryip Te3ipek Xorapsl keTepineai?

XayabeL:

CYHryip CyAblH acTbiHAA 18 M TepeHAiKTe KaHLUA YaKbIT TOKTaabl?

Xayabor: @ MUH.
CYHryipaiH CyFa BepTUKanb CYHY XblnAaMAbIFb! KaHAal?

| XayabeL: cm/c

CYHIYIPAIH XYPreH Xonbl MeH OpblH aybICThIPYbl Here TeH?

M Xonei: M

OpbIH aysicmeipybi: @ M

A 6enikte cyHryip TemeH cyHrgi. CxaHe E GeniktepiHae cyHryip
xorapsl keTepineai. Cxane E beniktepiHgeri XbingamabIKTapbliH
CanbICTLIPY YLUIH rPaaveHTTepiH aHblKTaiMbI3. Cebebi opbiH aybICThIpY-
yaKbIT rpaduHiriHiH rpagueHTi Xbln4aMAbIKTbl bepesi.

C 6enikTeri XbINgamablk = % = (1? - :}?MM = (-3(;3): —=-0,043 m/c
WUH

(MMHYC TaHBack! XbInaamabiKTelH OafbITeIH Bingipeai).

As (0-5)m _(-5)M_-
At~ (15-14)mus  60c hbeadl oS

(MMHYC TaHBack! XbINAamMAbIKTLIH OafbITeIH Bingipesi).

FE 6enikTeri xsingamaslk =

Nemek, E Genikte Tesipek kozranags!.

OpblIH aybICTLIPYALIH YaKbITKa Tayenai rpaduriHie ropysoHTanb Chi3blK,
TOKTan TypFaH yakeiTTel GingipetiHaikteH, B 6enik 6onaasl. TypraH
yakpITbl = t9 - 11, 6 - 2 = 4 MUHYT

BepTukans cyHryi A 6enik, OHAaFb! XbINAaMAbIK rpadvk rPaAneHTIHE TeH.
As _ (18-0)m  18m
At (2-0)mmn 120 c
CyHryip 18 M TepeHre TyCTi XaHe cyAblH beTiHe KaiTa keTepingi. Xonel *©
+ 18 = 36 M, 6acTankbl OpHbIHA KaiTa KenreHAiKTeH OpbIH aybICTbIpY

re TeH.

XKeingamaslk = = 0,15 m/c = 15 cMm/c




